

新姚家

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线

96706126

www.qlw.com.cn

姚家街道第三届“暖冬行动”开展特色救助

自筹37.9万元 帮困难居民温馨过年

文/片 本报记者 张九龙
通讯员 韩惠斌 高海峰

1月26日上午,为进一步完善社会救助体系,维护和促进社会稳定,增加人文关怀,姚家街道举行了第三届“暖冬行动”救助金发放仪式。姚家街道根据自身实际,自筹资金,多措并举,分步实施,于春节前进行“暖冬行动”救助活动,对辖区内除低保、低保边缘外家庭中因家庭困难、因病致困、困难老党员等弱势群体进行专项救助。本届“暖冬行动”共救助212人,发放救助金37900元。历下区委常委、常务副区长刘科出席启动仪式并讲话。

本届“暖冬行动”中,姚家街道因地制宜,适时开展暖冬救助。根据辖区实际情况,自筹资金对非低保、低保边缘特困家庭给予临时性救助。姚家街道成立临时救助工作小组,并实行领导干部分片包村责任制。

任制,组织街道干部进组入户,明确工作职责,加大领导力度,确保临时救助工作有人抓、有人管、有人办。

为确保宣传到位,街道对村居和单位下发了《姚家街道暖冬行动实施意见》,并通过大屏幕、社区报和QQ网络平台等广泛宣传临时救助政策、规范申请审批程序,将春节前暖冬救助“阳光运行”宣传到实处,做到宣传无死角,提高辖区居民对暖冬行动救助特色品牌知晓度。

同时,进一步规范救助程序,街道采取入户调查方式,对村居上报材料进行入户调查核实,实行“谁入户谁负责”的责任追究制度,并将暖冬救助名单进行公示,全程接受群众监督,做到公开透明,群众认可。健全档案以备追查问责,对救助对象的材料和相关负责人进行备案。对违反救助规定的人员将严肃处理,追究责任。

在资金发放上,街道严格监督资金发放“路线图”,跟踪资金“运行轨迹”,确保救助资金及时、真实、足额地发到临时救助对象户手中,让其更好



地享受节日的气氛和街道党工委、办事处的温暖关怀。

自2014年姚家街道第一届“暖冬行动”救助活动启动仪式后,截止到今年第三届暖冬行动,姚家街道已累计救助困难居民470余人,救助金额共计98.093万元。

刘科副区长肯定了姚家街道“暖冬行动”救助活动是以实际行动践行“大美历下、现代历下、幸福历下”建设的民心工程。姚家街道将以此次活动为契机,从解决实际困难入手,不断完善救助渠道,打造自身“暖冬行动”特色品牌,

让更多的困难家庭切实感受到党和政府的关怀和温暖。



2016
农历丙申【猴】年 happy New Year

